

## **Příloha 4b. Hodnocení žádostí o dotaci – pediatrie**

Žádosti budou hodnoceny jednotlivě za každé místo poskytování zdravotních služeb, kde bude ve vlastním specializovaném výcviku probíhat odborná praxe v primární péči (pracoviště registrujícího poskytovatele zdravotních služeb v oboru pediatrie, pracoviště odbornost 002 – praktické lékařství pro děti a dorost).

Jednotlivě jsou posuzovány také žádosti od jednoho žadatele, ale s různou délkou odborné praxe v primární péči. Tzn. Pokud žadatel plánuje zajišťovat vzdělání ve variantě, kde bude odborná praxe v primární péči probíhat 24 měsíců a současně v některé z variant, kde odborná praxe v primární péči probíhá 12-22 měsíců, jsou pro každou tuto variantu podány samostatné žádosti a tyto žádosti jsou hodnoceny samostatně.

Akreditační komise oboru pediatrie provede hodnocení přijatých žádostí dle níže uvedených kritérií:

- **Délka zajišťované odborné praxe v primární péči (max 60 bodů)**

Hodnocení proběhne na základě informace o délce odborné praxe ve vlastním specializovaném výcviku na pracovišti registrujícího poskytovatele zdravotních služeb v oboru pediatrie (pracoviště odbornost 002 – praktické lékařství pro děti a dorost), která bude uvedena v žádosti o dotaci.

Žádosti pro pracoviště, kde budou vzdělávání na pracovišti odbornosti 002 zajišťovat v délce 24 měsíců: 60 bodů

Žádosti pro pracoviště, kde budou vzdělávání na pracovišti odbornosti 002 zajišťovat v délce 12 - 22 měsíců: 0 bodů

- **Regionální potřeba (max 40 bodů)**

Hodnocení bude vycházet z regionálního umístění pracoviště, na kterém bude ve vlastním specializovaném výcviku probíhat odborná praxe v primární péči (pracoviště registrujícího poskytovatele zdravotních služeb v oboru pediatrie, pracoviště odbornost 002 – praktické lékařství pro děti a dorost), a to dle mapy ÚZIS „Podíl dětské populace v riziku ztráty péče PLDD“ – příloha č. 4c. Metodiky).

Pracoviště spadající do regionu s podílem ohrožené populace méně než 15,9 %: 10 bodů

Pracoviště spadající do regionu s podílem ohrožené populace 16 -24,9 %: 15 bodů

Pracoviště spadající do regionu s podílem ohrožené populace 25 – 32,2 %: 20 bodů

Pracoviště spadající do regionu s podílem ohrožené populace 32,3 – 39,2 %: 25 bodů

Pracoviště spadající do regionu s podílem ohrožené populace 39,3 – 46,2 %: 30 bodů

Pracoviště spadající do regionu s podílem ohrožené populace 46,3 – 56,2 %: 35 bodů

Pracoviště spadající do regionů s podílem ohrožené populace 56,3 % a víc: 40 bodů.

V případě rovnosti bodů bude o pořadí žádostí rozhodovat celkový počet registrovaných pacientů dle výkazu ÚZIS "Roční výkaz o činnosti poskytovatele ZS" ([https://www.uzis.cz/res/file/vykazy/2024/a041\\_24.pdf](https://www.uzis.cz/res/file/vykazy/2024/a041_24.pdf)), přičemž žadatelé s větším počtem registrovaných pacientů se umístí výše než žadatelé se stejným počtem bodů, ale menším počtem registrovaných pacientů.